

6月16日中午12时,上海迪士尼度假区正式开园迎客,“米奇大街”、“奇想花园”、“探险岛”、“明日世界”、“宝藏湾”以及拥有奇幻童话城堡的“梦幻世界”园区等六大主题园区同时向游客开放。作为中国历史上规模最大的外资项目之一,同时也是迪士尼规模最大的海外投资项目,上海迪士尼度假区备受世界瞩目。

如何玩转上海迪士尼?记者从门票、酒店、乐园项目、餐饮等方面进行了梳理,带上这份攻略轻松去玩吧。



上海迪士尼昨日开园了 园内酒店6月无空房,禁带自拍杆

门票怎么买?

开园前三日只能提前预购门票

上海迪士尼的门票构成很简单,包括主题乐园门票和《狮子王》演出票,可以通过官方票务直营渠道和60多家官方授权合作伙伴购买。

据上海迪士尼官方网站发布的公告,如果在6月16日至18日入园,只能提前预购门票,现场售票亭将停止销售当日门票。

记者查询发现,截至15日晚上8点,在上海迪士尼官网和一些网上订票平台均能买到16日的门票。部分网上订票平台还推出了折扣票,不过多数折扣票的时间在开园三日之后。

目前官网在售的主题乐园门票有两种:单日票和两日联票。单日票的标准票为499元/张,儿童和老年人票为375元/张。两日联票的标准票为950元/张,儿童和老年人票为710元/张。



微信看报
关注三湘都市报

酒店如何订?

园内酒店6月无空房,周边酒店涨价

园内有两大酒店:上海迪士尼乐园酒店每晚价格1650元起,上海玩具总动员酒店850元起,均不包含服务费。

上述酒店的预订十分火爆。记者从酒店工作人员处获悉,两家酒店整个6月份“已经没有空房,除非有退房的情况”,7月的客房也所剩不多。她表示,8月和9月还有不少空房,建议游客避开高峰期。

园区周边酒店价格出现上涨。去哪儿网提供的资料显示,园区周边连锁经济型酒店在迪士尼开业期间房价较平日基本已经翻倍,部分中高档酒店价格也有不同程度的上扬。

以连锁经济型酒店为例,汉庭上海南六公路酒店的高级大床房已由平日的180元涨至341元。而在不远处的七天酒店上海浦东国际乐园店,更是由平日的最低127元涨到了最低294元。

入园须知有哪些?

禁带自拍杆,成人不可穿卡通服装

“自拍族”注意了:自拍杆被禁止带入园内。根据《上海迪士尼乐园游客须知》(以下简称“须知”),游客不得使用相机/手机/手提摄影机之伸缩杆(例如自拍杆)。

记者为此咨询上海迪士尼工作人员,得到的答复是“因为乐园里有孩子,出于安全方面的考虑,禁止带自拍杆入内”。

还有一些物品被禁止携带入园,比如带滑轮的玩乐装备,如旱冰鞋及带滑轮的鞋子、滑板、踏板车;大型三脚架、折叠椅及凳子等。

入园的衣着也有讲究,《须知》规定,十六周岁(含)及以上游客不可穿着卡通、电影、漫画中角色的服装。不可穿着及地长衣。

另外,主预订人的身份证和购票凭证一定记得带上。比如,王先生给自己一家三口预购了门票,在入园时,他需要出示本人身份证,并与订单上的所有同行家属一起入园。

游玩咋省时?

可免费领取“快速通行证”

在试运营期间,有游客反映排队时间过长,有些热门项目甚至要等几个小时。上海迪士尼推出的“快速通行证”或能缓解这一问题。

上海迪士尼一名工作人员对记者说,游客可以在服务处免费领取快速通行证,上面有景点名称和游客返回景点的时间,不必排队等待。她提醒游客,快速通行证仅支持7个项目,而且数量有限。

该工作人员表示,下载上海迪士尼APP软件可以实时更新排队时间,提升游玩体验。

旅游专家、中国未来研究会旅游分会副会长刘思敏说,上海迪士尼的火爆场面在短时间内难以改变,如果是热门项目,排队在1小时以上也是正常的。他建议园区采取人性化措施进行疏导,比如让游客边排队边观看表演、提供降温设施等。

饿了怎么办?

可携带密封及未开封的食品

上海迪士尼官网介绍了数十家餐厅,称“为满足中国游客的口味,度假区供应的美味佳肴中,中餐占70%,亚洲菜肴占20%,西餐占10%”。游客还可以在主题乐园餐厅“与迪士尼朋友进餐”,并拍照留念。

记者在官网未能查询到菜品的价格。据入园体验过的网友透露,几乎所有的正餐套餐都在七八十元,矿泉水卖10元一瓶。

能否自备干粮呢?《上海迪士尼乐园游客须知》规定,禁止携带食品及酒精饮料入内,但有原始包装、密封的及未开封的食品除外。上海迪士尼工作人员表示,游客可以带水,“但一定要有盖子”。

来源:中国新闻网

